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一、选择题
1.下面图形中，绕着它的中心点旋转180°后与原图形重合的是(　　)。
[image: d119a]
2.下列说法正确的是(　　)。
A．两个面积相等的三角形一定能拼成一个平行四边形
B．从折线统计图上能看出数量增减变化情况
C．如果a＞0，那么a一定大于
D．如果甲数比乙数多25%，那么乙数比甲数少25%
3.把一根绳子连续对折三次后，量得每段绳子长n m，这根绳子原来长(　　)m。
A．3n  		B．6n  		C．8n  		D．12n
4.一个分数的分子扩大到原来的6倍，分母(　　)，分数值缩小到原来的。
A．扩大到原来的8倍  	B．缩小到原来的
C．缩小到原来的  		D．扩大到原来的4倍
5.把70分解质因数是(　　)。
A. 70=2×35　　	B. 70=2×5×7　　	C. 2×5×7=70

二、判断题
6.
[image: d119]
如图，箱中的球除颜色外其余均相同，任意摸出一个球，从甲
箱中摸到黑色球的可能性和从乙箱中摸到黑色球的可能性相同。
7.一个圆柱体的底面直径和高相等，它的侧面展开图是一个正方形。(　　)
8.一批零件，合格的有50个，次品有1个，次品率为2%。(　　)
9.从兰州到北京,火车所行的时间与速度成正比例。	(　　)

3、 填空
10．从2根3 cm和2根7 cm长的小棒中，选出3根围成一个等腰三角形，围成的等腰三角形的周长是(　　　　)cm。
11．某手机修配师傅在一幅比例尺是20∶1的图纸上量得一手机零件的长度是4 cm，则这个零件的实际长度是(　　　)cm。
[image: d118]
12．如右图，正方形的周长比圆的周长约长(　　)%。(π≈3，百分号前保留1位小数)
13.将某公司去年每月的生产产值统计后，制成(　　　　)统计图，能比较清楚地反映出各月产值的多少；如果要反映各月产值增减变化的情况，可以制成(　　　)统计图。
 14.有浓度为95%的酒精溶液300 g，现在要把它稀释为消毒用的浓度为75%的酒精溶液，需加水(　　)g。
15．若A＝2×3×5，B＝3×3×5，则A和B的最大公因数是(　　　)，最小公倍数是(　　　　)。
16．一个圆柱和一个圆锥等底等高，体积相差6 dm3，这个圆柱的体积是(　　　)dm3，圆锥的体积是(　　　)dm3。
17．一个数，如果将它的小数点向左移动一位，那么所得的新数是原数的(　　　　)。
18.   2.6时=(　　)时(　　)分　　4150平方分米=(　　)平方米=(　　)平方厘米
19.4名队员参加乒乓球比赛,如果每2名队员之间都要进行一场比赛,一共要安排(　　)场比赛。
四、计算
20.解方程。
x－5＝  				3x＋10%x＝9.3



＝  				2.5÷x＝





21.求阴影部分的面积。
[image: ]
22.求下面物体的体积。(单位：cm)
[image: d121]

五、操作题
23.电影院在中心广场北偏东60°方向,据中心广场的实际距离约是240米的地方。请在下图中标出电影院的所在地。
[image: id:2147492086;FounderCES]
六、解决问题
24.右表示某市2015年月平均气温变化的情况，看图回答问题。
(1)从(　　)月到(　　)月的月平均气温是逐月上升的，平均每月升高约(　　)℃。(保留一位小数)
(2)从(　　)月到(　　)月的月平均气温是逐月下降的，平均每月下降(　　)℃。
(3)月平均气温最高的是(　　)月，是(　　)℃。

[image: d122a]
25.学校把一堆底面周长是25.12 m，高3 m的圆锥形沙子，填铺到一个长8 m，宽6.28 m的长方体沙坑里，可以铺多厚？



26.小明和小亮各有一些玻璃球，小明对小亮说：“你的玻璃球的个数比我的少。”小亮对小明说：“你要是能把你的给我，我就比你多2个了。”小明原有多少个玻璃球？
27.某化工厂新建一个污水处理池，实际投资43.2万元，比原计划节约了10%，实际投资比原计划节约了多少万元？





28.有一堆煤,用去总数的20%后又运来300吨,此时煤的质量与原来的质量比是13∶10。这堆煤原来有多少吨?
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